

# **GERENCIA REGIONAL DE BRASILIA**

PORTARIA Nº 114/2024, de 04 de outubro de 2024

A Diretora da Gerência Regional de Brasília, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria n°. 2.872, publicada no Diário Oficial da União de 20 de novembro de 2017, e a fim de conferir organicidade aos processos de trabalhos internos na Fiocruz Brasília,

### **RESOLVE**

#### 1.0 - PROPÓSITO

1.1 - Instituir a Comissão de Seleção e designar seus membros, nos termos do Edital Interno de Seleção de Discentes da Escola de Governo Fiocruz-Brasília (EGF-Brasília) para apoiar a participação de discentes em eventos, no ano de 2024.

### 2.0 - OBJETIVO

2.1 - A Comissão de Seleção tem por objetivo analisar e avaliar as inscrições referentes ao Edital Interno de Seleção de Discentes da EGF-Brasília para a participação em eventos no ano de 2024, conforme indicação constante desse instrumento, nos seguintes congressos: 5º Congresso Brasileiro de Política, Planejamento e Gestão da Saúde (PPGS) em Fortaleza; 12º Congresso Brasileiro de Epidemiologia, no Rio de Janeiro e 9° Congresso Brasileiro de Saúde Mental (ABRASME) em Belém (PA) com apresentação de trabalhos oral em novembro de 2024.

### 3.0 - COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO

	Nome	Instituição	SIAPE	CPF
Membro e responsável pela Comissão	Eliane Almeida do Carmo	Fiocruz Brasília	1703535	
Membro	Sandra Mara Campos Alves	Fiocruz Brasília	3121485	
Membro	Erica Tatiane da Silva	Fiocruz Brasília	1617812	
Membro	Raphael Alexandre Henriques Patricio	Fiocruz Brasília	14342545	
Membro	Armando Martinho Bardou Raggio	Fiocruz Brasília		***.946.***- 34

## 4.0 - VIGÊNCIA

4.1 - A presente portaria entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por MARIA FABIANA DAMASIO PASSOS, Diretora, em 04/10/2024, às 16:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fiocruz.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0, informando o código verificador 4323475 e o código CRC FA76F553.

Referência: Processo nº 25027.000002/2024-15

SEI nº 4323475